

客场险胜 天津女排终结两连败

本报讯(记者 谢晨)5局鏖战,客场险胜,昨天上演的女排超级联赛常规赛第十轮比赛中,天津渤海银行女排以3比2(23比25、25比16、25比22、17比25、15比11)险胜福建女排,及时止住了两连败的颓势。

本场比赛,天津女排再次调整首发阵容,李响回归首发出任接应,刘美君、娜塔莉亚搭档主攻线,刘敏乔、马丁内斯联手副攻线,朱航霆出任二传手,自由人为孙婉鋆。比赛开始后,天津女排进入状态更快,凭借高质量的发球带动拦防,并通过拦网和反击连续得分,开局不久便建立起5分左右的领先优势。不过,主场作战的福建女排此后持续追分,并在将比分追至23平之后连续抓住关键分机会,以25比23赢下首局。

天津女排并没有因为首局被翻盘而灰心,第二局在开局阶段顶住福建队的连续冲击之

后,天津女排在中局阶段通过人员调整改变场上节奏,替补二传孟豆和接应刘鑫出场之后也发挥出应有的作用,帮助球队快速建立起比分优势,以25比16扳回一城。第三局孟豆和刘鑫继续出场,天津女排也在开局阶段建立起6比1的领先优势。尽管此后福建女排再次掀起追分攻势,并一度在局末阶段将比分差距缩小至2分。但天津女排没有再犯首局的错误,通过换上副攻夏思佳进一步稳定了局势,以25比22再胜一局。

第四局场上形势突变,福建女排开局便凭借犀利的发球冲击天津女排的一传体系,一攻质量下降的天津女排被对手快速拉开分差。尽管主帅陈方连续换上队长杨艺以及朱航霆、路晶等球员,但天津女排还是没能扭转劣势,以17比25输掉第四局。决胜局,福建女排延续强势,开局取得4比1领

先,不过天津女排经过暂停调整迅速追分至5平。此后两队重新陷入拉锯直至11平,娜塔莉亚连续四号位进攻得到2分,随后天津女排又凭借拦网再得2分。15比11,连得4分的天津女排最终在这场5局鏖战中笑到了最后,以总比分3比2客场击败了福建女排,马丁内斯贡献了全场最高的28分。

全场比赛的技术统计显示,天津女排在进攻环节优势明显,进攻得分以72比59领先,拦网得分(16比9)也占据上风,发球得分(6比5)同样稍稍领先。不过,在失误送分一项,天津女排全场比赛送出26分,福建女排则只有11分。尽管天津女排及时止住连败,但失误过多的问题依然突出,这也是接下来的一周间歇期内,球队需要着重改善的环节。1月24日,常规赛第十一轮开打,天津女排将回到主场迎战卫冕冠军江苏女排。

杨瀚森4字总结 NBA半程表现

本报讯(记者 苏娅辉)北京时间昨天,再次被开拓者队下放到发展联盟的杨瀚森,帮助撕裂之城混音队以127比111战胜俄克拉荷马城蓝色队。杨瀚森全场拿到14分17个篮板2次助攻2次封盖,17个篮板也创下了他在发展联盟比赛的数据新高。

1月15日,杨瀚森刚打完NBA(美职篮)就转战发展联盟,头部撞伤后仍首发出战31分钟,砍下22分。随后,杨瀚森被召回开拓者队备战与老鹰队的比赛。如今再次回归发展联盟的他持续高效表现,出场31分钟,拿到14分17个篮板2次助攻2次盖帽。从如此频繁的召回和下放中不难看出,开拓者队教练组依然在用这种“双线作战”策略锻炼杨瀚森,让他在发展联盟保持比赛感觉,随时准备出战NBA的比赛。连轴转的模式对于杨瀚森的精力、体力和心理也都是考验,他接连奉献高效表现充分证明了自己的进步。

赛后,杨瀚森表示:“我们打得很团结,对手采用‘五小’阵容时,大家都帮我弥补了很多,打出了很好的团队配合,最后赢下了比赛。我想去尝试一些日常训练的东西,当然失误比较多。我需要提高自己的体能,加快脚下速度,还有就是得分的把握率,尽可能提高自己,努力为球队作出贡献。”谈及自己在NBA半程的表现,杨瀚森总结为“摸爬滚打”。

费德勒现身澳网开幕式

本报讯(记者 苏娅辉)在2022年宣布退役之后,费德勒一直没有机会来到墨尔本向澳网的球迷正式道别。昨天,随着2026澳网开幕式的举行,费德勒终于弥补了这个遗憾。在墨尔本罗德拉沃尔球场,费德勒与阿加西、休伊特、拉夫特3位前世界第一展开了一场名为“世界第一之战”的双打表演赛,这也是他自2022年退役后首次重返澳网赛场。

开幕式之前,费德勒在澳网参加了新闻发布会。重返荣耀地让他颇为感慨:“说实话有点紧张,我已经很久没参加过新闻发布会了。能回来真是太开心了,我确实从未在这里正式告别,一切结束得很突然。澳网给我留下了无数美好回忆,是我职业生涯中最棒的赛事之一,也是我最爱的网球赛场。”费德勒还在墨尔本公园进行了一场公开训练课,和他对练的是目前世界排名第13位的鲁德。训练尚未开始时,看台上已经座无虚席,其中包括德约科维奇。

昨天,澳网历史上的首届开幕式举行。费德勒与阿加西、休伊特、拉夫特一起,进行了一场名为“世界第一之战”的双打表演赛。在罗德·拉沃尔球场,网坛传奇携手共创精彩时刻,德约科维奇再次现场为费德勒助阵。这一刻,也是费德勒向澳网球迷正式道别的机会。费德勒坦言:“这就像一场怀旧之旅,很庆幸有这次机会。”

今天,澳网正赛将正式开打,首日有两位中国网协选手登场,其中,张之臻在玛格丽特·考特球场第二场对阵18号种子塞伦多洛,白卓璇则在起亚球场第四场迎战帕夫柳琴科娃。



新华社发

相比场内的争夺,印度公开赛的“场外因素”更加引人注目。比如热身场内有鸟飞来飞去,鸟粪落在场地导致比赛中断,猴子进场“观赛”,比赛中灯光突然变暗等。昨天刘圣书/谭宁与白荷娜/李绍希的女双半决赛第一局,就因为比赛

场地内掉落鸽子粪便而一度中断。世界羽联对此发表声明,承认印度羽毛球公开赛的卫生状况、动物管控等问题仍需进一步改进,并表示印度羽毛球协会已迅速采取措施,力争在8月举办的世锦赛上带来一流赛



北京时间昨天凌晨,2026斯诺克大师赛4强诞生。中国选手吴宜泽(图)6比0横扫肖国栋,赢下这场“中国德比”,成功晋级半决赛。这也是吴宜泽职业生涯第一次打进三大赛的4强。

新华社发